IME:

DATUM:

MNOZENJE | DIJELJENJE BROJEVIMA 2,3,4,5,6 | 10- VJEZBA

(::) RIESE

7-6=

3:-2=

36

4-3= 4- 4=
7-4= 10- 5=
5.9= 2- 8=
3.9= 5.4=




SANDRO IMA 8 GODINA. NJEGOV DJED VIKTOR IMA 6 PUTA VISE GODINA, A

NJEGOV BRAT ANDREJ IMA 6 GODINA VISE OD SANDRA.

VIKTOROVE GODINE: ANDREJEVE GODINE:

R: R:

O: VKTOR IMA GODINA, A ANDREJ IMA GODINA.
28:4 = 35:7= 42:6= 54:6=
18:3= 24 4= 12:2= h.2=
24:3= 32: 4= 20:5= 45:5=
27:3= 1B6:4= 36:6= 30:6=

OD ZBROJA BROJEVA 36 | 27 ODUZMI KOLICNK BROJEVA 481 6.

86 27) (L8 ©) =

OD RAZLIKE BROJEVA 100 | 46 ODUZMI UMNOZAK BROJEVA 916.

(100 46) (9 6)=

w0 [ormies |G




